
 

УКPАЇНА 

ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА  

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ  
 

23.06.2022 № 1236 

 

Про розподіл орендної плати  

між орендодавцем і балансоутримувачем 

 

З метою належного виконання вимог п. 2.12 Загальних положень щодо 

оренди майна Золочівської міської територіальної громади, затверджених 

рішенням сесії Золочівської міської ради Золочівського району Львівської 

області від 26.05.2022р. № 2252 «Про врегулювання питань оренди майна 

територіальної громади Золочівської міської ради Золочівського району 

Львівської області» (далі рішення № 2252) щодо порядку розподілу орендної 

плати між орендодавцем і балансоутримувачем, належного контролю за 

надходженням коштів від оренди об’єктів комунальної власності міської ради, 

відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального 

майна» від 03.10.2019 р. № 157-ІХ, Порядку передачі в оренду державного та 

комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

«Деякі питання оренди державного та комунального майна» від 03.06.2020р. 

№ 483, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

від 21.05.1997р. № 280/97-ВР, виконавчий комітет міської ради – 

 

ВИРІШИВ: 

 

 1. Орендну плату за користування об’єктами оренди, орендодавцем яких є  

орган місцевого самоврядування (Золочівська міська рада Золочівського району 

Львівської області), орендар сплачує 100% розміру орендної плати на рахунок 

орендодавця. Орендодавець проводить розподіл коштів, що надійшли від 

орендаря, з дотриманням вимог п. 2.12 Загальних положень щодо оренди майна 

Золочівської міської територіальної громади, затверджених рішенням № 2252, 

та перераховує у належній пропорції орендну плату на рахунок 

балансоутримувача. 

2.У разі нарахування орендної плати за користування об’єктами оренди, 

визначеної відповідно до п. 8 Методики розрахунку орендної плати за 

користування майном Золочівської міської територіальної громади, 

затвердженої рішенням № 2252, орендна плата сплачується орендарем 



протягом 10 днів з дня укладання договору оренди, а надалі індексується за 

кожний рік оренди нерухомого майна та сплачується протягом першого місяця 

наступного року за звітним. 

3. При укладанні договорів оренди нерухомого майна, що належить до 

комунальної власності, застосовувати вимоги п. 1, п. 2 даного рішення  

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 

заступника міського голови м. Золочева Золочівського району Львівської 

області Рибаху Б.В., начальника відділу – головного бухгалтера відділу 

фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку Лучанко О.Б., начальника 

відділу управління майном комунальної власності Конкуловську Н.М.  

 

 

 

Міський голова                               (підпис)                                    Ігор ГРИНЬКІВ 

 


